



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по фактам обстрелов территории Белгородской области**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело и представить доклад в связи с обстрелами ВСУ населенных пунктов Белгородской области.

По имеющимся сведениям 13 октября 2022 года украинские боевики совершили обстрел Белгорода. В результате разрушения причинены жилому многоквартирному дому. Также неразорвавшийся снаряд был обнаружен на спортивной площадке местного лицея.

Кроме того, ВСУ обстреляли село Красное Шебекинского городского округа, имеются разрушения на территории школы.

Также снаряд попал в частный дом в посёлке Таврово в Белгородской области, на месте происшествия возник пожар.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Информация о пострадавших уточняется.

Следователи СК России зафиксируют указанные факты и установят обстоятельства произошедшего, действиям всех причастных лиц будет дана правовая оценка.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731071>